

X LEGISLATURA UFFICIO DI PRESIDENZA SEDUTA DEL 1 LUGLIO 2020

Delibera n. 238

L'anno duemilaventi, il giorno 1 (uno) del mese di luglio alle ore 14:00 nella sala riunioni della propria sede al Centro Direzionale di Napoli, isola F13, si è riunito l'Ufficio di Presidenza del Consiglio Regionale, così costituito:

Rosa	D'AMELIO	Presidente
TOMMASO	CASILLO	Vice Presidente
Ermanno	RUSSO	Vice Presidente
Antonio	MARCIANO	Consigliere Questore
Massimo	GRIMALDI	Consigliere Questore
VINCENZO	MARAIO	Consigliere Segretario
FLORA	BENEDUCE	Consigliere Segretario

OGGETTO: Bilancio finanzario gestionale del Consiglio Regionale della Campania per il triennio 2020-2022 – II variazione

Sono assenti: ////////

Presiede: Rosa D'Amelio

Assiste il Segretario Generale Santa Brancati

RELATORE: Questore alle Finanze Marciano

Alla stregua dell'istruttoria compiuta dal Dirigente della Unità Dirigenziale Bilancio, Ragioneria e Contabilità analitica e delle risultanze e degli atti tutti richiamati nelle premesse che seguono, costituenti istruttoria a tutti gli effetti di legge, nonché dell'espressa dichiarazione di regolarità tecnica e contabile della stessa resa dal medesimo Dirigente e dell'espressa dichiarazione di legittimità resa dal Direttore Generale Risorse Umane, finanziarie e strumentali a mezzo di sottoscrizione della presente

PREMESSO

che il D.Lgs. n. 118/2011 come modificato e integrato dal D.Lgs. n. 126/2014 detta le "Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della legge 5 maggio 2009, n. 42":

che l'art. 67 del D.Lgs. n. 118/2011 modificato dal D.Lgs. n. 126/2014 in materia di armonizzazione contabile stabilisce che "le Regioni assicurano l'autonomia contabile del Consiglio Regionale" e che "il Consiglio Regionale adotta il medesimo sistema contabile e gli stessi schemi di bilancio previsti per le Regioni adeguandosi ai medesimi principi contabili generali e applicati";

che l'art. 26 dello Statuto della Regione Campania sancisce l'autonomia di bilancio, amministrativa, contabile, funzionale e organizzativa del Consiglio Regionale;

che l'art. 8 comma 5 dell' Ordinamento degli uffici del Consiglio Regionale dispone che il dirigente della unità dirigenziale Bilancio, Ragioneria e contabilità analitica "è il responsabile dei servizi economici-finanziari ex art. 153 del TUEL";

che la L.R. n.12/2006 relativa all'ordinamento contabile del Consiglio Regionale della Campania è vigente esclusivamente nelle parti in cui non risulta in contrasto con il D.Lgs. n. 118/2011, e quindi principalmente in materia di disposizioni procedurali interne;

che l'Ufficio di Presidenza con deliberazione n. 209 del 17 dicembre 2019 ha approvato la proposta del "Bilancio di previsione finanziario del Consiglio Regionale della Campania per il triennio 2020-2022";

che il Consiglio Regionale nella seduta del 23 dicembre 2019 ha approvato definitivamente la proposta di bilancio di previsione per il triennio 2020-2022;

che l'Ufficio di Presidenza con deliberazione n. 210 del 16 gennaio 2020 ha approvato il "Documento tecnico di accompagnamento al Bilancio di previsione 2020-2022 e il Bilancio gestionale del Consiglio Regionale della Campania per il triennio 2020-2022";

l'art. 51 del D.Lgs. n. 118/2011 disciplina le variazioni di bilancio;

VISTO CHE

il Direttore Generale risorse umane, finanziarie e strumentali, con nota prot. n. 8038 del 10/06/2020, ha richiesto una variazione compensativa di € 16.000,00, nell'ambito delle risorse finanzarie assegnate al gruppo consiliare del P.D., mediante incremento della quota pubblica e contestuale decremento della quota privata;

VERIFICATO CHE

nulla osta all'incremento delle spese del personale proveniente dalla pubbliche amministrazioni, nell'ambito del budget assegnato, mediante in contestuale decremento della spese relative al personale estraneo alla pubblica amministrazione;

RITENUTO

di dover disporre la variazione compensativa di € 16.000,00, nell'ambito della Missione 1, Programma 1, Titolo 1, delle spese del Bilancio finanziario gestionale del Consiglio Regionale 2020/2022, per l'esercizio 2020;

di dover disporre le corrispondenti variazioni al Documento tecnico di accompagnamento al bilancio di previsione, per l'esercizio 2020;

PROPONE, e l'Ufficio di Presidenza a voto unanime

DELIBERA

Per i motivi precedentemente formulati e che s'intendono qui riportati integralmente:

- 1. Di approvare la variazione compensativa, per competenza e cassa, del Bilancio finanziario gestionale del Consiglio Regionale per il triennio 2020/2022, esercizio 2020, così come risultante dagli allegati schemi contabili che costituiscono parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
- 2. Di disporre le variazioni al documento tecnico di accompagnamento al bilancio 2020/2020, esercizio 2020, così come risultante dagli allegati schemi contabili che costituiscono parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
- 3. Di attestare il mantenimento degli equilibri complessivi di bilancio;
- 4. Di incaricare il Dirigente della U.D. Bilancio e Ragioneria, a dare esecuzione alla presente deliberazione:

UNITA' DIRIGENZIALE BILANCIO E RAGIONERIA IL DIRIGENTE

per la regolarità tecnica, contabile e per la copertura finanziaria Settimio Vinti

> Firmato digitalmente da: Settimio Vinti Data: 02/07/2020 13:17:34

IL DIRETTORE GENERALE RFSU AD INTERIM Santa Brancati

Firmato digitalmente da:Santa Brancati Limite d'uso:Explicit Text: Questo certificato rispetta le raccomandazioni previste dalla Determinazione Agid N. 121/2019 Data:09/07/2020 11:40:32

IL SEGRETARIO GENERALE Santa Brancati

Firmato digitalmente da:Santa Brancati Limite d'uso:Explicit Text: Questo certificato rispetta le raccomandazioni previste dalla Determinazione Agid N. 121/2019 Data:09/07/2020 11:41:03

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO

Vincenzo Maraio

IL PRESIDENTE

Rosa D'Amelio